----- Original Message -----

From: Aleksandar Apostolovski

To: epbacka@eunet.rs

Sent: Wednesday, May 15, 2013 2:26 PM
Subject: politika

ITomToBaHu BIaguKOoO,

Nucr "llomntuka" npasu Temy Hefle/be OBOT
BuKeHa mox HasuBoM "OmgHoc I[pkBe u gpkase”. Kako
yckopo nounmse u Cabop, 1MaM 3a Bac iBe MOI0e: MoKeTe
JIN HaM, y cKnony Teme Hefie/be, HABECTU OKBIPHO TeMe O
Kojuma he ce pacnipasbatu Ha Cabopy. Tume 61cmo
n30eru eBeHTyalTHa TyTama u rpemke. HapaBHo, He
Tpakumo [JHeBHU pefi, au MO>KAAa Ha0pajamwe KbyIHUX
Tema He 61 611710 7TOIIIe 32 HAIITY jABHOCT.

Nlpyra Mon0a je 1a y KOHTEKCTY BapHIuema nsMely
CIIII u ap:xaBe, 0ko bpucenckor ciopasyma (HacTynn
MUTpononuTa AMQuioxmja u yMupoB/beHOT BIaguKe
ATaHacuja), a MOTOM M CMUPUBakba TUX TeH3Nja
nocnenmux pana (cycper Ilarpujapx Upunue;j -
npencenuuk Hukonmh u Byunh-Teomgocuje) - y kparkum
IpTamMa npenusupare Kakas je mornes Lipkse Ha Te
oHOCe TaHac, youn Cabopa u npumene bpucenckor
cmopasyma?

Monmuo 6ux Bac 1a ;o cyTpa oKko momHeBa noiasmpeTe
Te OATOBOPE, jep y IeTaK penamMmamo crpaHe Teme
Hefle/be. VI3BUHNTE HA 0BOM MHUCTHPALY, AU OMCMO
BOJIeNN Ja mMmamMo Bamn cras.

YHamnpep xBaia u cpfa4yaH 1o3fpas,

Anekcanpgap AOCTONOBCKH,
HoBuHap "[lomurnke"
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